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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2024 

 

Προς: την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης,κα Δ.Μιχαηλίδου  

       

Θέμα: «Να συνεχίσουν να λαμβάνουν ταμείο ανεργίας οι περιστασιακά απασχολούμενοι με 

αυτόματο συμψηφισμό ημερομισθίων». 

 

Οι Βουλευτές Φραγκίσκος Παρασύρης και Γιώργος Μουλκιώτης, καταθέτουν ως αναφορά στη 
Βουλή, επιστολή πολίτη  για τη συνέχιση καταβολής του ταμείου ανεργίας σε όσους/ες απασχολούνται 
περιστασιακά κατά τη διάρκεια του και τον αυτόματο συμψηφισμό των ημερομισθίων μετά την 
ολοκλήρωση της παρασχεθείσας εργασίας. 
Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη την επιστολή να μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες ενέργειες 

στις οποίες προτίθεστε να προβείτε. 
 

 

Οι Βουλευτές  

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

 

Συν.(1) Η σχετική επιστολή  

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ηράκλειο 25-02-24 

 

Η κυβέρνηση με το νόμο 5078 που αφορά και την σποραδική εργασία έδωσε το προνόμιο στους 
επιδοτούμενους ανέργους, ακόμη και σε όσους εργάζονται εποχικά,  να μπορούν εργάζονται κατά 
την διάρκεια  του ταμείου ανεργίας υπό όρους. Οι όροι αυτοί είναι ότι μπορούν να εργάζονται τρία 
ημερομίσθια την εβδομάδα και έως και δώδεκα το μήνα. 

Ο παραπάνω νόμος θα ήταν χρήσιμος όχι μόνο για τον εργαζόμενο καθώς θα ωφεληθεί με τα 

ένσημα αλλά και με το χρηματικό ποσό θα καταβάλλει ο εργοδότης για την εργασία του, αλλά και 
το κράτος, καθώς ο εργοδότης θα πληρώσει τα ένσημα για την σποραδική πρόσληψη. Η αρνητική 
όψη αυτού του νόμου είναι ότι ο εργαζόμενος με την σποραδική πρόσληψη χάνει το προνόμιο του 
ταμείου ανεργίας του ΟΑΕΔ και για να γίνει η επανένταξη πρέπει ο εργαζόμενος να 

πραγματοποιήσει την αίτηση από την αρχή. Στο παρελθόν, το παραπάνω πρόβλημα είχε λυθεί και ο 
νόμος είχε εφαρμοστεί με απόλυτη επιτυχία, αφού η διαφορά ήταν οτι ο εργαζόμενος δεν 
σταματούσε να λαμβάνει τις παροχές του ταμείου με την σποραδική πρόσληψη, αλλά ούτε 
χρειαζόταν να επανακαταθέσει τα δικαιολογητικά για την ένταξη του σε αυτο. Η λύση ήταν οτι με 
το πέρας της εργασίας του αυτόματα αφαιρούνταν το ημερομίσθιο από τα ημερομίσθια του ταμείου.  

Σας παρακαλώ να εξετάσετε την παραπάνω δυνατότητα. 

 

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

 




